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Інструктивний лист 
від 15 листопада 2014 року №006-014 

 

Про проведення І туру І етапу 

Дистанційного турніру з 

інформаційних технологій серед 

учнівської молоді 

У відповідності до наказу ректора Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка №1115-32 від 27 листопада 2013 року «Про започаткування 

Дистанційного турніру з інформаційних технологій серед учнівської молоді» у 

2014/2015 навчальному році на базі Українського фізико-математичного ліцею за 

підтримки факультету кібернетики проводиться ІІ Дистанційний турнір з 

інформаційних технологій серед учнівської молоді. 

Цього навчального року змагання буде проведено у два етапи: перший 

(заочний) етап проводитиметься, як і минулого року, дистанційно за допомогою 

мережі Інтернет та базового ресурсу змагання it.upml.knu.ua у три тури з листопада 

по грудень 2014 року; другий етап буде проведено в очній формі на базі Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка в лютому 2015 року. 

16 листопада 2014 року буде проведено І тур І етапу Дистанційного турніру. 

Завдання І туру розраховані на їх виконання впродовж 3 астрономічних годин 

(відповідно з 16:00 до 19:00). Учні мають право виконувати завдання як в межах 

свого навчального закладу, так і вдома. 

До участі в турі допускаються учні, які здійснили реєстрацію на офіційному 

сайті змагання у визначені оргкомітетом строки. Список учасників поданий на 

офіційному сайті за посиланням http://it.upml.knu.ua/docs/2014/list.pdf. 

Учні отримують завдання, ставлять питання за їх умовами та надсилають 

свої розв’язання за допомогою функціональності базового ресурсу (офіційного 

сайту) змагання. Відповідно до чинної редакції Положення про Дистанційний турнір 

з інформаційних технологій серед учнівської молоді організаційний комітет не має 

права приймати роботи будь-яким іншим способом, аніж через функціональність 

http://it.upml.knu.ua/docs/2014/list.pdf


базового ресурсу. Усі роботи, надіслані на електронну пошту турніру до уваги 

прийматися не будуть. 

Для коректної взаємодії з офіційним сайтом учасники повинні бути 

ознайомлені з Порядком взаємодії учасників Дистанційного турніру з базовим 

ресурсом змагання (http://it.upml.knu.ua/docs/2014/itrules.pdf). 

Одне з завдань (за табличним процесором Excel) цього туру 

перевірятиметься тестуючою програмою. Будьте уважні, на сервер необхідно 

надсилати виключно файл відповідного розширення (xls, xlsx тощо). Файли, що не 

відкриваються табличним процесором (зокрема архіви), будуть розцінюватися 

системою як некоректні розв’язання (0 балів) і результати за цим завданням апеляції 

в такому разі не підлягатимуть. Також уважно читайте умову завдання, розміщуйте 

вхідні та вихідні дані чітко у вказаних комірках (діапазонах). 

Зверніть увагу! Базовий ресурс надає можливість перевірки файлу 

розв’язання, отриманого сервером. Для цього необхідно перейти на сторінку Участь 

у змаганнях (див. Порядок взаємодії). 

Система заблокує прийом робіт учасників рівно о 19:00. 

Організаційний комітет наголошує, що Дистанційний турнір – змагання, 

яке є різновидом особистої першості. Кожен учасник бере участь в змаганні 

окремо і надсилає свій власний розв’язок окремо. Відповідно до чинного 

Положення про Дистанційний турнір оргкомітет та журі мають право 

дискваліфікувати однакові роботи без права подальшого оскарження. Тому 

просимо учасників виконувати усі завдання самостійно. 

У разі виникнення питань з приводу взаємодії користувачів з базовим ресурсом 

звертайтесь за офіційною електронною адресою змагання 

orgcommittee@it.upml.knu.ua або особисто до адміністратора базового ресурсу 

турніру за адресою gogerchak@it.upml.knu.ua.  

 

 

 

Заступник голови журі, 

адміністратор базового ресурсу 
Г. І. Гогерчак 
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